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H A T Á R O Z A T

I. A ZV Zöldvölgy Nonprofit Kft. (3720, Sajókaza 082/21 hrsz., KÜJ: 103212667), mint engedélyes
részére  a Sajókaza  0101/10  hrsz.  alatti  telephelyén  (KTJ:  102440682)  üzemeltetett MBH-
csarnokban  végzett nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenységre  (KTJlét:  102639633)
kiadott,  BO/32/00351-4/2024.  számon  módosított  BO/32/00094-6/2020.  számú egységes
környezethasználati engedély (a továbbiakban: alaphatározat) 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet
20/A. § (4) bekezdésében foglaltak szerinti 

felülvizsgálatát 

a  Három Kör Delta Környezetgazdálkodási Kft.  (3530 Miskolc, Lonovics József u. 6.) által  2025.
februári keltezéssel készített környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációban foglaltak alapján

jóváhagyom, 
és ezzel egyidejűleg az

alaphatározatot
az alábbiak szerint

módosítom: 

1. Az alaphatározat rendelkező rész I. 1.) „Az engedélyes, valamint az engedélyezett létesítmény  
a  felülvizsgálati  dokumentáció  alapján” címsor  alatt  szereplő  „Az  alkalmazott  technológia
lépései/  Az RDF     gyártás lépései” 2. pontját törlöm, helyette az alábbiakat rögzítem:  

2. Kezelés  a  mechanikai-optikai  kezelősoron  (kézi  előválogatás,  előaprítás,  rostálásos  leválasztás,

fémleválasztás, légszeparálás, finomaprítás)

 Az  ömlesztett  hulladék  az  átmeneti  tárolótérből  tolólapos  rakodógéppel  a  süllyesztett

szállítószalagra  kerül,  mely  továbbítja  a  kézi  előválogató  fülkébe,  ahol  a  hasznosításra

(tüzelőanyag gyártásához) alkalmatlan anyagok (nagyméretű hulladékok) leválogatása történik.

 Az  előválogatott  hulladék  az  előaprítóba  kerül,  ahol  100-200  mm-es  frakcióra  darálják

a hulladékot homogenizálás céljából.

 Az aprított  és homogenizált  hulladékot dobrostával osztályozzák, a 80 mm-nél kisebb frakció

leválasztása  történik  2  db  27  m3-es  konténerbe,  a rostákon  fennmaradó  anyag

a légosztályozóba kerül. Az itt keletkező 80-200 mm közötti anyag a vasleválasztóba jut. 

mailto:kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu


2

A konténerben lévő 19 12 12 hulladék azonosító kódú „Egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék

mechanikai  kezelésével  nyert  hulladék  (ideértve  a  kevert  anyagokat  is)”  megnevezésű

hulladékot  szerves  tartalma  miatt  biostabilizáló  téren  külön  hulladékgazdálkodási  engedély

birtokában  kezelik.  Biostabilizálás  után  meddőhányók,  hulladéklerakók,  bányaterületek

rekultivációjánál történő hasznosítása céljából. 

 Az  így  keletkező  hulladékáramból  elektromágneses  fémleválasztó  szalag  választja  le

a  mágnesezhető  fémhulladékokat,  a  fennmaradó,  80  mm-nél  nagyobb  frakció

a légszeparátorra jut.

 A légszeparátor a nehéz frakciót leválasztja fajsúly, forma szerint.  A rendszerbe befújt,  nagy

sebességű  levegő  a  könnyű  frakciót  (12-20  MJ/kg  fűtőértékű,  főleg  műanyag,  papír,

csomagolóeszköz,  textil,  fa  anyagú  hulladék)  az  expanziós  kamrába  juttatja,  ahol

a lelassult levegő a kamra alján lévő ledobó nyílásba esik. A nehéz frakciót nagyrészt szervetlen

hulladékok - beton, kő, salak, üveg - alkotják. Ez a rész leválogatás után alkotja a közvetlen

lerakásra kerülő hulladékot. 

 A  nehéz  frakció  örvényáramú  nem  vas  leválasztóra  kerül.  A  nem  vas  leválasztóval

a  hulladékban  lévő  alumínium,  réz  kerül  leválasztásra.  Itt  kerülhetnek  leválasztásra

az alumíniumból készült italos dobozok is. 

 A leválogatott könnyű frakciójú maradék hulladék az utóaprítóba (30-60 mm mérettartomány)

kerül,  ahol  megtörténik  az  utólagos  homogenizálás,  innen  az  anyag

a bálázó gépre. 

2. Az alaphatározat rendelkező rész I. 1.) „Az engedélyes, valamint az engedélyezett létesítmény  
a  felülvizsgálati  dokumentáció  alapján”  címsornál  „  A  tevékenység  során  használt  
berendezések”   cím alatt szereplő felsorolást   törlöm, helyette az alábbiakat rögzítem:  

 2 db Előaprító

 1 db síkrosta és szállítószalagok

 1 db dobrosta 

 Szállítószalag a dobszitához

 Dobszita

 Gyűjtőszalag a dobszita alatt

 Kihordószalag a 80 mm alatti hulladéknak

 Alternáló szalag a 80 mm alatti hulladéknak

 Mágnes leválasztó

 Kihordószalag

 Szállítószalag a nehézanyag leválasztóra

 Nehézanyag leválasztó

 Kihordószalag

 Nem vas leválasztó

 Kihordószalag

 Szállítószalag a finom aprítóhoz

 Alternáló szalag a finomaprító felett

 Finomaprító 

 Lánctagos szállítószalag a bálázó gépre

 Bálázó gép

 Kihordószalag a feldolgozó épületben



3

 Adagolószalag

 Előválogató szalag

 Szállítószalag az aprítóba

 Előválogató fülke

 Szállítószalag a 2. számú szalagra

 Homlokrakodó.

3. Az alaphatározat rendelkező rész I. 1.) „Az engedélyes, valamint az engedélyezett létesítmény  
a felülvizsgálati dokumentáció alapján” címsornál szereplő „  Egyéb adatok, információk”   cím  
alatt a felsorolást   törlöm, helyette az alábbiakat rögzítem:  

 A válogatómű (MBH üzem) üzemeletetési szabályzatát a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei

Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya

BO/51/03693-3/2025. számú határozatával jóváhagyta.

 Engedélyes  a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás

hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm.

rendeletnek megfelelő biztosítási összegű környezetvédelmi biztosítással rendelkezik.

 Az  engedélyes  hulladékgazdálkodási  tevékenységét  szakszemélyzet  foglalkoztatásával

végzi.  Az  alkalmazottak  foglalkozás-egészségügyi  ellátása,  külön  szerződés  alapján

biztosított. A Kft. az alkalmazottak munkavédelmi eszközöket történő ellátásáról folyamatosan

gondoskodik.

 Az  engedélyes  a  fentiekkel,  valamint  az  egyéb,  jogszabályban  előírt  tervekben,

szabályzatokban  (haváriaterv)  foglaltak  betartásával,  továbbá  a  műszaki  eszközök

állapotának  rendszeres  ellenőrzésével  kívánja  megelőzni  a  környezeti  veszélyhelyzetek

kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

4. Az alaphatározat rendelkező rész II.  A.  a.)  „Előírások” „Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei  
Kormányhivatal  előírásai”  „Környezetvédelmi,  természetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási
hatáskörben:” cím alatt szereplő előírásokat törlöm, helyére az alábbiakat rögzítem:

Általános előírások/feltételek:

1. A létesítményt úgy kell működtetni, a tevékenységet végezni, ellenőrizni, a kibocsátásokat olyan

szinten  tartani,  hogy  azok  megfeleljenek  az  egységes  környezethasználati  engedélyben

foglaltaknak. 

2. Az  engedélyezett  létesítményt  az  elérhető  legjobb  technika  követelményei  szerint  kell

működtetni.

3. A  Borsod-Abaúj-  Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi

Főosztály  (a  továbbiakban:  környezetvédelmi  hatóság)  engedélye  nélkül  semmiféle  olyan

módosítás vagy átépítés nem valósítható meg, amely a 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet

2. § (3) bek. d) pontja szerinti jelentős változtatásnak minősül.

4. Az  engedély  időbeni  hatályának  lejártakor,  amennyiben  a  tevékenységet  folytatni  kívánják,

– a tevékenység egységes környezethasználati engedély nélkül történő végzésének elkerülése

érdekében – az engedély újbóli kiadására irányuló teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati

dokumentációt  az  engedély  időbeni  hatályának  lejártát  megelőzően,  a  mindenkor  hatályos

ügyintézési határidő (jelenleg 105 nap) figyelembevételével kell benyújtani.



4

5. Az engedélyesnek a létesítmény működtetése során olyan eljárási rendet kell kialakítania, hogy

az engedélyben foglaltaktól való eltérés esetén sor kerüljön a megfelelő intézkedés megtételére.

Az eljárási rendben meg kell  határozni,  hogy az engedélyben foglaltaktól való eltérés esetén

kinek a felelőssége és jogosultsága a további vizsgálatok és intézkedések kezdeményezése. 

6. A személyre szólóan meghatározott feladatokat végző személyzetnek megfelelő végzettségen-,

képzettségen- és/vagy gyakorlaton alapuló tudással kell rendelkeznie.

7. A  környezethasználó  köteles  a  létesítményt  felügyelő  alkalmazottak  megfelelő  képzéséről

gondoskodni,  és  biztosítani,  hogy  ismerjék  az  ezen  engedélyben  megfogalmazott

követelményeket,  illetve  köteles  megfelelő  eljárást  kialakítani  a  továbbképzési  szükségletek

felmérésére, a megfelelő továbbképzés biztosítására a személyzet mindazon tagjainak számára,

akiknek a munkája jelentős hatást gyakorolhat a környezetre. A továbbképzésekről megfelelő

feljegyzéseket kell készítenie.

8.A kezelésre kerülő hulladékok vonatkozásában az azok gyűjtésével, ill. tárolásával, mozgatásával,

rakodásával  és  átadásával  megbízott  munkavállalókat  szóban  ki  kell  oktatni  és  egyidejűleg

írásbeli utasítással kell ellátni a munkavégzés során betartandó műszaki és személyi védelem

előírásaira  vonatkozóan,  továbbá  a  rendkívüli  esemény  (havária)  következtében  szükséges

teendőkre,  valamint  a  hulladék  jellegéből  és  státuszából  származó  adminisztratív

kötelezettségekre.

9. A létesítmény működtetőjének gondoskodnia kell arról, hogy ezen engedély egy példánya, illetve

az  engedélyezési  dokumentáció  azon  részei,  melyekre  az  engedélyben  hivatkozás  történik,

rendelkezésre álljanak minden olyan alkalmazott számára, aki az engedély hatálya alá tartozó

tevékenységet végez.

10. A  létesítmény működtetője a környezetvédelmi  megbízott  alkalmazásának feltételeihez kötött

környezethasználatok  meghatározásáról  szóló  93/1996.  (VII.  4.)  Kormányrendelet

1.  §  (1)  bekezdése  alapján  környezetvédelmi  megbízottat  köteles  foglalkoztatni,  illetve

biztosítani, hogy a 11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet előírásai szerinti környezetvédelmi megbízott

elérhető  legyen  a  környezetvédelmi  hatóság számára  a  telephellyel  összefüggő

környezetvédelmi kérdések felmerülése esetén.

11. A létesítménynek a tevékenységhez kapcsolódóan rendelkeznie kell üzemi kárelhárítási tervvel

és  az  üzemeltetést  a  mindenkor  érvényes  üzemi  kárelhárítási  tervben  foglaltak  figyelembe

vételével kell végezni.

12. A  jóváhagyott  üzemi  kárelhárítási  terv  szükség  szerinti  karbantartását,  felülvizsgálatát  és

módosítását  a 90/2007. (IV.  26.)  Korm. rendelet  8.  és 9.  §-aiban foglaltak szerint  végre kell

hajtani.

13. A jóváhagyott kárelhárítási terv egy példányát a gyors és hatékony intézkedések végrehajtása

érdekében az üzemben dolgozók részére elérhető helyen kell tárolni, kifüggeszteni.

14. Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységgel  összefüggő,  környezetvédelmi

jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint  a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe

hozható  esetleges  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy

környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

15. A tevékenységnek a Bizottság (EU) 2018/1147. számú,  a 2010/75/EU európai parlamenti és

tanácsi irányelv szerinti elérhető legjobb technikákkal (BAT) kapcsolatos következtetéseknek a

hulladékkezelés  tekintetében  történő  meghatározásáról szóló  végrehajtási  határozatában

foglalt követelményeknek folyamatosan meg kell felelnie.

16. A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi  biztosítás megléte

mellett folytatható, és az az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel.

17. A  környezetvédelmi  biztosításnak  a  kérelmező  által  végzendő  hulladékgazdálkodási

tevékenységre (előkezelés és hasznosítás) ki kell terjednie.
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Az üzemeltetésre vonatkozó előírások:

Hulladékgazdálkodási szempontú előírások

1. Az engedéllyel  kizárólag a  jelen  határozat  I.  számú pontjában  meghatározott  nem veszélyes
koncessziós  hulladékok  –  engedélyes  Sajókaza  0101/10  hrsz.-ú  telephelyén  –  I.1)  pontban
részletezett módon történő előkezelését és hasznosítását lehet végezni.

2. A hulladékok telephelyre történő szállítását a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott érvényes
engedéllyel rendelkező szervezet vagy annak nevében eljáró alvállalkozója végezheti.

3. Az engedélyes telephelyén kezelésre átvett hulladékok tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.

4. A hulladékoknak a kezelés helyszínére történő szállítását úgy kell ütemezni, hogy a technológiai
tereken indokolatlan hulladék felhalmozásra ne kerüljön sor. 

5. A hulladékok gyűjtését szelektíven, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának
és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírtak szerint kell
végezni.

6. A telephelyen ki kell jelölni és le kell határolni a kezeléssel igénybe venni tervezett területeket –
így különösen: hulladék fogadás, technológiai tér, kezelt hulladékok, minősített termékek. 

7. Az egyes lehatárolások esetében előzetesen meg kell határozni az ott tárolható kezeletlen, kezelt,
keletkezett  hulladékok,  ill.  a  minősített  termékek  mennyiségeit,  és  azokat
az üzemnaplóban rögzíteni kell. Ugyanitt kell rögzíteni a kezeléssel igénybe vett ingatlanrészeket,
azok területének helyszínrajzon történő feltüntetésével.

8. Az  átvett,  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok,  valamint  a  minősített  késztermékek
tárolására, raktározására szolgáló helyszíneket a funkció megjelölésével feliratozni szükséges.

9. A  hulladéktároló  helyen  tárolt  hulladék  fajtáját  és  típusát,  ill.  a  késztermékek  raktározására
szolgáló  helyszíneken  a  késztermék  felhasználási  funkcióját  és  típusát  jól  látható  felirat
alkalmazásával egyértelműen és azonosítható módon fel kell tüntetni.

10.A lehatárolt  területeket a tárolásra tervezett hulladék, ill.  minősített  késztermék mennyiségével
arányos  méretben  úgy  kell  kijelölni,  illetve  kialakítani,  hogy  azok  a  gépi  mozgató-  és
szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek. A tárolás során az egyes elkülönítetten
gyűjtött  hulladék-,  ill.  késztermék  típusokhoz  történő  szabad  és  akadálymentes  hozzáférést
folyamatosan biztosítani kell. 

11.Az  engedélyes  telephelyére beszállított,  ill.  az  ott  átvett  hulladékokat  a  mérlegelést  követően
haladéktalanul  a  hulladéktároló  helyre  kell  szállítani,  az  átvett  hulladék  egyéb  helyszíneken
ideiglenesen sem tárolható.

12.A  létesítmény üzemeltetése  során  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  által
BO/51/03693-3/2025. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

13.Az  üzemszerű  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladékok  számára  az  egyes
hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének  szabályairól  szóló
246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben előírt követelményeknek megfelelő gyűjtési lehetőséget kell
biztosítani.

14.A  veszélyes  hulladék  birtokosa  köteles  megakadályozni,  hogy  tevékenysége  végzése  során

a veszélyes hulladék a talajba, a felszíni, a felszín alatti vizekbe, a levegőbe jutva szennyezze,

vagy károsítsa a környezetet.

15.A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal

kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.

rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység

végzése  során keletkező  veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről  gondoskodni  mindaddig,

amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
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16.A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző,

szennyezését  kizáró  módon,  a  kijelölt  gyűjtőhelyen  a  kémiai  hatásoknak  és

a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.

17.Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét

a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg –

gyűjtéséről  és  további  hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló  2012.  évi

CLXXXV.  törvény  a  végrehajtására  kiadott,  valamint  az  egyéb  vonatkozó  hatályos

jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.

18.A  veszélyes  és  nem veszélyes  hulladékok  szállításra,  illetve  további  kezelésre  való  átadása

esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. 

19.A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell

a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről

szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség

esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

20.Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé

juttatni!

21.A hulladékok átvételéért, kezeléséért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.

22.A hulladékkezelési  tevékenységben résztvevő  munkavállalókat  oktatásban kell  részesíteni,  és

egyidejűleg  írásbeli  utasítással  kell  ellátni  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  műszaki

és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény

bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan

23.Az előkezelt hulladék továbbra is hulladéknak tekintendő.

24.A  mechanikai  kezelés  során  keletkező  magas  szerves  anyag  tartalmú  frakciót  biológiai

kezelésnek kell alávetni (biostabilizálni).

25.Az  Engedélyes  telephelyén  egyidejűleg  tárolható  nem  veszélyes  hulladékok  mennyisége

(kezelésre átvett) nem haladhatja meg az 1180 tonna összmennyiséget.

26.Engedélyes köteles az átvett  hulladékok előkezeléséről  és hasznosításáról,  illetve engedéllyel

rendelkező további kezelő részére történő átadásáról/értékesítéséről folyamatosan gondoskodni.

Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos! 

27.A  tevékenység  akkor  tekinthető  hasznosításnak,  amikor  az  előkezelt  hulladék  (RDF)  ipari

tüzelőanyagként (SRF) történő minősítési eljárása eredményesen lezárult, és a termék előállítás

műszaki és minőségbiztosítási feltételei folyamatosan rendelkezésre állnak. 

28.A termék kizárólag az ipari tüzelőanyag minősítésére jogosult akkreditáló szervezet által kiállított

Tanúsítvány  birtokában,  az  abban  foglalt  besorolásának  megfelelő  paraméterekkel

értékesíthetők. 

29.A  hasznosítási  rendszer  részeként  olyan  minőségbiztosítási  rendszert  kell  kialakítani  és

működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés

szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.

30.Az SRF késztermékeknek a „Szilárd újrahasznosítható tüzelőanyagok. Jellemzés és osztályok.”

megnevezésű MSZ EN 15359:2012 szabvány, valamint a szabvány használatához szükséges,

a szabványban hivatkozott dokumentumok szerinti  megfelelőségét rendszeresen ellenőrizni  és

dokumentálni szükséges, különös tekintettel az ún. kötelezően megadandó tulajdonságokra. 

31.Az előállított SRF átadását megelőzően, a fentieken túl, további vizsgálatok elvégzésével igazolni

kell  azt  is,  hogy  a  termék  a  további  felhasználását  végző  szervezet  engedélyében  foglalt

kritériumoknak – pl.: fűtőérték, szemcseméret, PVC-tartalom, higany- és egyéb nehézfémtartalom

stb. – is megfelel.
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Követelmények erőművi együttégetés esetén:

fűtőérték alsó középérték : 12.000 kJ/kg

szemcsézettség : max. 50mmx50 mm

hamutartalom : <30    m/m %

klór : <  1    m/m %

kén : <  2 m/m %

fluór : <  0,1 m/m %

PCB : <  10 mg/kg szárazanyag

PCP : <    5 mg/kg szárazanyag

kadmium : <    9 mg/kg szárazanyag

thallium : <    2 mg/kg szárazanyag

higany : <    1,2 mg/kg szárazanyag 

arzén : <    8 mg/kg szárazanyag

kobalt : <  30 mg/kg szárazanyag

króm : <250 mg/kg szárazanyag

réz : <800 mg/kg szárazanyag

mangán : <600 mg/kg szárazanyag

nikkel : <160 mg/kg szárazanyag

ólom : <400 mg/kg szárazanyag

antimon : <  60 mg/kg szárazanyag

ón : <120 mg/kg szárazanyag

cink : <250 mg/kg szárazanyag

vanádium : <  40 mg/kg szárazanyag

Követelmények cementművi együttégetés esetén:

fűtőérték alsó középérték : 12.000 kJ/kg

szemcsézettség: max. 30mmx30 mm vagy 50mmx50 mm (attól függően, hogy kalcinátorba vagy

klinker forgódobba kerül feladásra

klór: <1m/m % Az SRF termékeknek csak ipari szintű energetikai hasznosítása engedélyezett

(együttégető  létesítményekben  pl.  hőerőműben,  cementgyárban),  a  hagyományos

tüzelőanyagokhoz keverten megvalósított együtt égetéssel.

32.Az  előállított  SRF  termékek  kizárólag  olyan  felhasználók  részére  adhatók  át,  amelyeknek

a  kialakítása,  üzemeltetése  megfelel  a  hulladékok  égetésének  műszaki  követelményeiről,

működési feltételeiről és a hulladékégetés technológiai kibocsátási határértékeiről szóló 29/2014.

(XI.  28.)  FM  rendelet  követelményeinek,  illetve  a  szükséges  hatósági  engedélyekkel

rendelkeznek.

33.Az előállított szilárd újrahasznosított tüzelőanyag (SRF) mintavételezését és vizsgálatát minden

esetben akkreditált laboratórium végzi.

34.Engedélyesnek  a  szilárd  újrahasznosított  tüzelőanyag  (SRF)  termék  minden  szállítmányáról

nyilatkoznia  kell,  hogy  a  szilárd  újrahasznosítható  tüzelőanyagok.  jellemzésével  és  osztályba

sorolásával  foglalkozó  MSZ  EN  15359:2012  szabvány  szerinti  besorolásnak,  valamint

a felhasználói  egyedi  kritériumoknak megfelel.  Az értékesítés során a terméket el  kell  látni  a

gyártó fenti adatokat tartalmazó „Megfelelőségi Nyilatkozat”-ával, amelyben fel kell tüntetni azt is,

hogy a termék lakossági forgalomba nem hozható.

35.A szilárd újrahasznosított  tüzelőanyag (SRF) összetételére vonatkozó vizsgálati  eredményeket

félévente kiértékelve be kell nyújtani a hulladékgazdálkodási hatósághoz. 

36.A dokumentációkat a nyilvántartás részének kell tekinteni és azokat legalább öt évig meg őrizni. 
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37.Amennyiben a hasznosítás vagy a termékként történő értékesítés bármely okból meghiúsul, úgy

a hulladékokat  a  termékfelelősség,  valamint  a  gyártói  felelősség  elve  alapján  –  a  vonatkozó

hatályos  jogszabályi  előírásokra  figyelemmel  –  legkésőbb  1  éven  belül  át  kell  adni,

hulladékgazdálkodási hatóság  által  átvételre  feljogosított  szervezet  részére  további  kezelésre

(hasznosítás vagy ártalmatlanítás).

38.A nem minősített,  minősége alapján nem megfelelő előkezelt  hulladék a kezelést követően is

hulladéknak tekintendő,  és továbbra is  a Ht.,  valamint  a vonatkozó végrehajtási  jogszabályok

előírásait  kell  rá alkalmazni,  azaz átadása kizárólag engedéllyel  rendelkező szervezet részére

történhet.

Földtani közeg védelme szempontjából tett előírások

1. A tevékenység során a földtani közegbe szennyezőanyag nem kerülhet.

2. A csapadékvizek ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell.

3. A szennyező anyagokat tartalmazó anyagok (hulladékok, kommunális szennyvíz, szennyeződhető
csapadékvíz,  csurgalékvíz  stb.)  telephelyen  belüli  tárolása,  szállítása  csak  megfelelő  műszaki
védelemmel rendelkező, megfelelő műszaki állapotú létesítményekben, műtárgyakban, tárolókban és
csatornákban  lehetséges.  Ennek  érdekében  ezen  műtárgyak  műszaki  állapotát  rendszeresen
ellenőrizni  kell  és  szükség  esetén  az  észlelt  hiányosságokat,  állagromlásokat  meg  kell
szüntetni.

4. A csurgalékvizeket az épület melletti 2 x 25 m3-es gyűjtőmedencébe kell vezetni, majd elszállítani a
befogadóba.

5. A csarnoképületben keletkező kommunális szennyvizet az 5 m3-es vízzáróan kialakított szennyvíz
tárolóba kell vezetni.

6. Az  üzem  működése  során  kiemelt  figyelmet  kell  fordítani  a  földtani  közeg  szennyezésének
megelőzésére. A  jó  műszaki  állapot  fenntartása  és  a  földtani  közeg  védelmének  érdekében
a  csarnok  padozatának,  a  csurgalékvíz-,  valamint  a  kommunális  szennyvíz  elvezető  rendszer
állapotát ellenőrizni kell, szükség esetén el kell végezni azok javítását.

7. A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépekkel
lehet  végezni.  Az  üzemelő  rakodógépek,  gépjárművek  olajcsöpögésének  megelőzésére  fokozott
figyelmet  kell  fordítani,  rendszeres  ellenőrzéssel,  karbantartással  azt  minimális  mértékűre  kell
szorítani.

8. Gondoskodni kell az 5 m3-es szennyvíztároló aknában gyűjtött kommunális szennyvizek rendszeres
elszállításáról egy érvényes hatósági engedéllyel rendelkező szennyvíztisztító telepre.

9. Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!
10. A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy ne szennyezzék

(még havária esetben sem) a környezetet.
11. A  nem veszélyes  hulladék  hasznosítására  szolgáló  területre  esetleg  kikerülő  szennyezőanyagot

azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból

1. Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
2. A  tevékenység végzése  során  biztosítani  kell,  hogy  a  tevékenységből  származó zaj  a  zajtól

védendő  területeken  ne  haladja  meg a  27/2008  (XII.  3)  KvVM-EüM.  együttes  rendelet  1  sz.
mellékletében meghatározott zajterhelési határértékeket.

3. A tevékenység végzése során törekedni kell a zajcsökkentésre, munkaszervezési megoldásokkal
és kíméletes anyagmozgatással egyaránt.

4. A telephelyről történő ki- és beszállítás csak nappali időszakban végezhető.
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Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírások

1. A tevékenység végzéshez szükséges anyagok szállítását úgy kell végezni, hogy a közutakon a

szállítmány ne okozzon határérték feletti szálló por terhelést, szükség esetén gondoskodni kell a

szállítmány takarásáról.

2. A tevékenység végzésénél  tilos  a  levegő lakosságot  zavaró bűzzel  való  terhelése,  továbbá a

levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz

3. A telephelyen a hulladék kezelési tevékenységet úgy kell végezni, hogy az diffúz légszennyezést

ne okozzon.

4. A fémek gumi,  illetve műanyag bevonatát,  valamint  a  nem hasznosítható  hulladék részeket  a

telephelyen nyílttéren vagy tüzelőberendezésben égetéssel eltávolítani, ill. ártalmatlanítani tilos.

5. Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról  és  az

esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.

Mérési, nyilvántartási, adatszolgáltatásra vonatkozó előírások

1. Az  előkezelési,  hasznosítási  tevékenységről  sorszámozott  üzemnaplót  kell  vezetni,  melyben
naprakészen  regisztrálni  kell  a  teljes  körű  hulladékforgalmat,  az  üzemvitellel  kapcsolatos
eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket. 

Így különösen:

 Az előkezelendő, hasznosítandó hulladékok eredetét azonosítását, fajtánkénti mennyiségét,
összetételét;

 az átvétel, tárolás, kezelés (hasznosítás), értékesítés időpontját, időtartamát,

 az előkezelt, hasznosított hulladék mennyiségét [kg], 

 a kezelés eredményeként keletkezett hulladék frakciók, illetve termék (SRF) azonosítását és
mennyiségeit [kg],

 a  termékminősítést  megalapozó  iratot  (megfelelőség  igazolása) másolatban,  valamint
a minősített hulladék mennyiségét [kg], azonosító számát,

 a  kiszállított  szilárd  újrahasznosított  tüzelőanyag  tüzelőanyag  (SRF)  mennyisége,  
összetétele, átvevője, a kiszállítás időpontja,

 a  kezelés  időtartamához  hozzárendelhető,  a  technológia  működtetését  meghatározó,  ill.
befolyásoló paramétereket, 

 a  környezetvédelmi  szempontból  rendkívüli  eseményeket  (hulladék  környezetbe  jutása,
a hulladék hasznosítását, tárolását befolyásoló üzemzavar, tűzeset stb.).

2. Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és

azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

3. Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkezett  hulladékokról  a  hulladékkal  kapcsolatos

nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben

foglaltak  alapján,  az  engedélyben  szereplő  besorolás  szerint,  fajtánkénti  nyilvántartást  kell

vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani, és azt a hatósági ellenőrzés során be kell

mutatni.

4. A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell

végezni.
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5. Az adatszolgáltatási kötelezettségének a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozóan

negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig, az előkezelt nem veszélyes hulladékokról,

valamint  a  tevékenység  végzése  során  keletkezett  hulladékokról  évente,

a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.

A tevékenység kapcsán felmerülő üzemzavarra, haváriára vonatkozó előírások

1. Az egységes környezethasználati engedélyben foglalt követelménytől való eltérés vagy szennyezés
észlelése  esetén  az  üzemeltetőnek  az  eltérés/szennyezés  észlelését  követő  8  órán  belül
tájékoztatnia kell a környezetvédelmi hatóságot, és az észlelést követően azonnal meg kell tenni a
szükséges  intézkedéseket  annak  érdekében,  hogy  az  engedélyben  foglalt  feltételek  a  lehető
legrövidebb  időn  belül  teljesüljenek.  Az  esemény  bekövetkezésének  okát,  valamint  a  megtett
intézkedéseket tartalmazó jelentést  48 órán belül meg kell  küldeni a környezetvédelmi  hatóság
részére.

2. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező szennyezéseket a környezetvédelmi hatóság által
elfogadott,  mindig  hatályos  üzemi  kárelhárítási  terv  alapján  azonnal  fel  kell  számolni,
a környezetvédelmi hatóság egyidejű értesítése mellett. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és
eszközöket a helyszínen kell tárolni.

3. A  bekövetkezett  haváriáról,  illetve  környezetvédelmi  szempontból  rendkívüli  eseményről  a
veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről, valamint a megtett intézkedésekről
szóban  késedelem nélkül,  írásban  12  órán  belül (faxon:  46/517-399,  és/vagy  e-mailben:
kornyezet.fo.miskolc@borsod.gov.hu) kell tájékoztatni a környezetvédelmi hatóságot az üzemzavar
jellegének, időtartamának, elhárítási módjának stb. feltüntetésével. 

4. A káresemények és beavatkozások, intézkedések időbeli dokumentálására kárelhárítási naplót kell
vezetni. 

5. Szennyezés  esetén,  a  területen  belüli  védekezés  megkezdése  mellett  a  környezetkárosodás
megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló  90/2007.  (IV.  26.)  Korm.  rendelet
2. § (6) bekezdésében foglaltak szerint köteles a környezethasználó eljárni. 

6. Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi
jogszabályba ütköző magatartásáért , valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható
környezetszennyezésért,  környezetveszélyeztetésért  vagy  környezetkárosításért  teljes  körű
felelősséggel tartozik.

7. Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

8. A nem veszélyes hulladék hasznosítására szolgáló területre esetleg kikerülő szennyezőanyagot

azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.

A tevékenység szüneteltetésére vonatkozó előírások:

1. A  létesítmények  szüneteltetésének  szándékát,  annak  tervezett  időpontját  megelőzően  legalább  
30 nappal írásban be kell jelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

2. A  szüneteltetés  alatt  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  karbantartási  és  a  fejlesztési
munkálatokat el kell végezni.

3. A  tevékenység  újraindulásának  szándékát  az  újraindulás  napját  15  nappal  megelőzően a
környezetvédelmi hatóság felé jelenteni szükséges.

A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások

1. A  tevékenység  felhagyásának  szándékát  a  felhagyás  előtt  60  nappal,  be  kell  jelenteni;  a
felhagyásra vonatkozó terveket, a munkálatok ütemezésére vonatkozó dokumentációt jóváhagyásra
be kell nyújtani a környezetvédelmi hatóságnak.
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2. A  telephely  bezárására  indított  eljárás  során  az  üzemeltetőnek  be  kell  mutatnia  a  működés
következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a környezetvédelmi hatóság megállapítja
az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

3. A felhagyott tevékenység után az igénybe vett üzemi területen környezetszennyezés nem maradhat.
4. A  tevékenység  felhagyásáig  a  keletkezett  hulladékok  további  kezeléséről  gondoskodni  kell,  az

ingatlanon hulladék nem maradhat.
5. A  felhagyást  követő,  esetleges  bontás  során  keletkező  hulladékokat  a  mindenkor  hatályos

hulladékgazdálkodási jogszabályok szerint kell kezelni. A kivitelezőnek biztosítania kell a keletkezett
veszélyes  és  nem veszélyes  hulladékok  előírás  szerinti  –  azaz  környezetvédelmi  hatóság  által
kiadott engedéllyel rendelkező szervezetnél történő – ártalommentes elhelyezését.

6. A felhagyás befejező időpontjáig gondoskodni kell a telephelyen lévő hulladékok további kezelésre
történő teljes körű átadásáról.

7. A létesítmény felhagyása  során  biztosítani  kell,  hogy  a  működésből  eredő  talaj  és  felszín  alatti
vízszennyezés ne maradjon vissza. 

8. A  bontási  munkák  során  keletkező  hulladékok  –  melyek  lehetséges  körét
a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – gyűjtéséről, kezeléséről a
45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet és egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok előírásai
szerint gondoskodni kell.

9. A  veszélyes  hulladékok  gyűjtését,  szállításra,  illetve  további  kezelésre  történő  átadását
a  veszélyes  hulladékkal  kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló
225/2015. (VIII. 2.) Kormányrendelet előírásai szerint kell végezni.

10. A felhagyás során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos
jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő munkahelyi gyűjtőhelyet kell biztosítani, kiemelt
figyelemmel  az  egyes  hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének
szabályairól  szóló  246/2014.  (IX.  29.)  Korm.  rendelet  7.  fejezetében részletezett,  a  munkahelyi
gyűjtőhelyekre vonatkozó előírások maradéktalan teljesítésére. Munkahelyi gyűjtőhelyen a hulladék
a  keletkezésétől  számított  maximum  6  hónapig  gyűjthető.
A  munkahelyi  gyűjtőhelyen  gyűjtött  hulladékok  elszállításáról  rendszeresen  gondoskodni  kell  a
hulladék felhalmozódás elkerülése érdekében.

11. Tilos a veszélyes hulladékot a kommunális vagy egyéb nem veszélyes hulladék közé juttatni!
12. A  hulladékok  átadása  esetén  meg  kell  győződni  az  átvevő  kezelésre  vonatkozó  átvételi

jogosultságáról.
13. A  bontás  során  keletkező  hulladékok dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékokkal  kapcsolatos

nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)  Korm.  rendelet
előírásai szerint kell végezni.

14. Amennyiben  a  bontási  munkálatok  során  a  keletkező  hulladékok  valamely  komponensének
mennyisége  elérte  a  45/2004.  (VII.  26.)  BM-KvVM  együttes  rendelet  1.  számú  mellékletében
meghatározott  küszöbértéket,  úgy  a  ténylegesen  keletkezett  hulladékokról
a 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 5. sz. melléklete szerint elkészített bontási hulladék nyilvántartó
lapot és hulladékot kezelő szervezet átvételi igazolását (szállítólevél, „SZ” kísérőjegy, számla, stb.) a
környezetvédelmi hatóságnak meg kell küldeni.

15. A  tevékenység  felhagyása  esetén,  ha  a  tevékenységből  a  földtani  közegben  környezeti  kár
következett  be,  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló
90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet szerinti kárelhárítási vagy a felszín alatti vizek védelméről szóló
219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti kármentesítési eljárást kell lefolytatni.

5. Az alaphatározat rendelkező rész II. A. b) „Előírások” „Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kormányhivatal előírásai” „Közegészségügyi hatáskörben:” cím alatt szereplő előírásokat 
törlöm, helyére az alábbiakat rögzítem:

1. A kérelmező által folytatott tevékenység csak az egészséget nem veszélyeztető módon végezhető. 
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2. A tevékenység során meg kell  akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését,  amely
lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz.

3. A  telephelyen  folytatott  tevékenység  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a  földtani  közeget  nem
veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

4. A tevékenység során esetlegesen fellelt veszélyes hulladékok környezetszennyezést kizáró módon
történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

5. A létesítmény várható hatásait nyomon kell követni, monitoring rendszer működtetésével ellenőrizni
kell.  A  létesítmény  csurgalékvíz  gyűjtő  rendszerének,  esetleges  szivárgásának  megfigyeléséről
folyamatosan gondoskodni kell.

6. A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el kell
végeztetni.

7. A  telephelyen  az  ivóvíz  hálózaton  takarításhoz  biztosított  falikutakat  visszacsapó  szelepes
csapteleppel szükséges felszerelni. 

8. A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell a
kémiai  biztonsági  előírások betartásáról.  A veszélyes anyagokkal,  illetve veszélyes keverékekkel
végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri  Információs Rendszer KBIR
rendszeren  keresztül  a  Nemzeti  Népegészségügyi  és  Gyógyszerészeti  Központ  részére  be  kell
jelenteni,  a bejelentést  meg kell  ismételni  a bejelentett  adat  megváltozása, vagy a tevékenység
megszűnése esetén.

9. A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni. 
10. A  dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz

minőségű  vizet  kell  biztosítani.  A  munkaterületen  dolgozó  munkavállalók  számára  kézmosásra
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges. 

II. A  BO/32/00094-6/2020.  számú  alaphatározat  egyebekben  változatlanul  érvényes.  Jelen
határozatom kizárólag a BO/32/00094-6/2020. számú határozattal együtt érvényes.

III. Jelen határozatomba a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási
engedélyt belefoglaltam, az engedély érvényességi ideje: 2030. május 15.

IV. A  határozat  alapjául szolgáló  felülvizsgálati  dokumentációt  a  Három  Kör  Delta
Környezetgazdálkodási  Kft.  (3530  Miskolc,  Lonovics  József  u.  6.) készítette  2025.  augusztusi
keltezéssel.

V. Jelen egységes környezethasználati engedély felülvizsgálati eljárás 900 000,- Ft, mely a ZV Zöld
Völgy Nonprofit Kft.-t terheli, és általa 2024. április 22. napján befizetésre került.

VI. A döntés ellen – a közléstől  számított  15 napon belül  -  a környezetvédelmi hatósági ügyekért
felelős  helyettes  államtitkárnak  címzett,  de  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályára  benyújtott
fellebbezésnek van helye.

Fellebbezni  csak a  megtámadott  döntésre  vonatkozóan,  tartalmilag  azzal  közvetlenül  összefüggő
okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. 
A fellebbezést  indokolni  kell.  A fellebbezésben csak olyan új  tényre lehet  hivatkozni,  amelyről  az
elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem
hivatkozott.

A fellebbezési eljárás ügyintézési határideje megegyezik az elsőfokú eljárás ügyintézési határidejével.

A jogi képviselővel eljáró ügyfél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a fellebbezést elektronikus
úton, a https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási határozatot hozó
szervnél.
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A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  természetes  személy  –  amennyiben  ügyfélkapuval  rendelkezik  –
választhatja  a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  fellebbezés
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy
papír  alapon  is  benyújthatja  fellebbezését  a  közigazgatási  döntést  hozó  szervnél,  illetve  ajánlott
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent
tér 4. sz. alatti címére. 

Fellebbezés hiányában jelen döntésem a közléstől számított  16. napon – külön értesítés nélkül  –
jogerőre emelkedik.

I N D O K O L Á S

A ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. (3720 Sajókaza, 082/21 hrsz.) a MBH-csarnokban végzett nem veszélyes
hulladék hasznosítási tevékenységre kiadott BO/32/00094-6/2020. számú egységes környezethasználati
engedéllyel rendelkezik, melynek érvényességi ideje 2030. május 15.

A telephelyen folytatott tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 5.3. bb) pontja
[Nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítása,  vagy  ezekre  irányuló  hasznosítási  és  ártalmatlanítási
tevékenységek  összessége  [75  tonna/nap  kapacitáson  felül  hulladék:  előkezelése  égetés  vagy
együttégetés céljából] alá tartozik és így egységes környezethasználati engedélyhez kötött tevékenység.

A  környezeti  hatásvizsgálati  és  az  egységes  környezethasználati  engedélyezési  eljárásról  szóló
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (Rend.) 20/A. § (4) bekezdése értelmében „Az engedélyben foglalt
követelményeket és előírásokat az Európai Bizottság adott tevékenységre vonatkozó elérhető legjobb
technikakövetkeztetésekről szóló határozatának kihirdetésétől számított négy éven belül, de legalább az
engedély kiadásától vagy legutolsó felülvizsgálatától számított ötévente a  Kvt.-nek a környezetvédelmi
felülvizsgálatra vonatkozó szabályai  szerint – az e rendeletben foglaltakra is figyelemmel – felül kell
vizsgálni. A felülvizsgálat során a környezetvédelmi hatóság minden, monitoringból vagy ellenőrzésből
származó  információt,  továbbá  az  engedély  kiadása  vagy  legutolsó  felülvizsgálata  óta  kihirdetett
vonatkozó elérhető legjobb technikakövetkeztetést felhasznál.”

A  ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. (3720 Sajókaza, 082/21 hrsz.) képviseletében eljáró Három Kör Delta
Környezetgazdálkodási Kft. (3530 Miskolc, Lonovics József u. 6.) EPAPIR-20250305-8819  számokon
benyújtott, a  MBH-csarnokban végzett nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenységre kiadott
BO/32/00094-6/2020. számú egységes környezethasználati engedély felülvizsgálatára irányuló  eljárást
kezdeményezett  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán. 

Kérelme alapján 2025. március 5. napján közigazgatási eljárás indult.

A teljes eljárásra történő áttérésről az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
(Ákr.) 43. § (2) bekezdése értelmében BO/32/02311-2/2025. számon értesítést küldtem.

A  dokumentáció  áttekintését  követően  megállapítottam,  hogy  annak  kiegészítése  szükséges,  ezért
BO/32/02311-16/2025.  számú  végzésemben  hiánypótlási  felhívást  adtam  ki,  melyet  teljesített  a
kérelmező képviseletében eljáró Három Kör Delta Környezetgazdálkodási Kft.

https://njt.hu/jogszabaly/1995-53-00-00
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Az eljárás a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM rendelet  3.  melléklet  4.  pontjában foglaltak alapján a 3.  melléklet  10.1.
pontjában foglaltakat figyelembe véve 750 000,- Ft, valamint a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. melléklet
4. pontjában foglaltak alapján a 3. melléklet 10.3. pontjában foglaltakat figyelembe véve 150 000,- Ft
igazgatási szolgáltatási díj-köteles. 

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM rendelet  3.  melléklet  4.  pontjában foglaltak alapján a  3.  melléklet  10.1.
pontjában foglaltakat figyelembe véve 750 000,- Ft, valamint a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. melléklet
4. pontjában foglaltak alapján a 3. melléklet 10.3. pontjában foglaltakat figyelembe véve 150 000,- Ft
igazgatási szolgáltatási díjat befizette.

A dokumentációban foglaltak  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  az
alábbiakat állapította meg:

Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:
A dokumentáció készítői rendelkeznek a megfelelő szakértői jogosultsággal, a kérelem tartalmazza az
erre vonatkozó igazolásokat.
A meghatalmazott megfelelő módon igazolta jogosultságát az eljárásban az engedélyes helyett eljárva.

A  benyújtott  dokumentáció  a  kiegészítéssel  együtt  kielégíti  a  környezet  védelmének  általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Ktv.) 75. §-ban előírt tartalmi követelményeket és összhangban
van az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit megállapító, a „R”
6.  sz.  és  „R”  8.  sz.  mellékletében,  valamint  az  elérhető  legjobb  technikák  meghatározásának
szempontjait tartalmazó, a „R” 9. sz. mellékletben foglaltakkal, és az egyéb szakági jogszabályokkal.

A tüzelőanyag-előállító (RDF) üzemben kevert települési szilárd hulladékok mechanikai-optikai előkeze-
lése, az anyagában hasznosítható hulladékalkotók leválasztása és az anyagában nem, de energetikailag
még hasznosítható alkotók leválasztása és megfelelő méretűre való aprítása történik.
A létesítmény lakott területtől több km-re található (Hejőszalonta: 2,2 km, Hejőpapi: 2,4 km, Istvánmajor:
3,4 km). Az üzem közvetlen környezetében nem veszélyes hulladéklerakó, valamint komposztáló telep
helyezkedik el. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból

A  ZV  Zöldvölgy  Nonprofit  Kft.  Sajókaza  0101/10  hrsz.  alatti  telephelyén  az  MBH-csarnokban  nem

veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenységet  végez.  A  hulladékkezelő  telepen  helyhez  kötött

légszennyező  pont,  valamint  diffúz  forrás  nem  található. A  technológia  zárt  térbe  telepített,  a

csarnokból elvezetés nincs; a hatásterület a csarnokon belül marad, a környezetet a kezelésből eredő

porszennyezés  nem terheli.  A  csarnok  környezetében  található  utak,  logisztikai  területek  burkoltak,

azokról kiporzás nem várható.

A  benyújtott  felülvizsgálat  megállapításai  szerint  a  Sajókaza  0101/10  hrsz.-ú  ingatlanon  lévő  MBH-
csarnokban végzett  nem veszélyes hulladék hasznosítási  tevékenység a megtett  előírások betartása
mellett levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

Zajvédelmi szempontból

A  Hulladékkezelő  Centrum  Sajókaza  település  településszerkezeti  terve  alapján  különleges  terület,
amely mezőgazdasági területtel és gazdasági területtel határos.
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A Hulladékkezelő Centrum határához legközelebbi települések távolsága (légvonalban):
Kurityán: 1000 m
Sajókaza: 1300 m
Szuhakálló: 1600 m

Üzemi zaj:
Üzemi tevékenység csak nappali időszakban folyik. Az MBH üzemegység technológiája zárt csarnokban
került elhelyezésre. A működésből nem származik számottevő környezeti zaj.
A tevékenységhez a feldolgozandó-, ill. szelektált hulladékok szállításából származó zaj rendelhető.
Az  alapanyagot  napi  10-12  jármű-,  a  feldolgozott  frakciókat  2-3  tehergépkocsi  szállítja.  
A napi egy 8 órás műszakban folyó tevékenységet óránként 2 jármű – 4 elhaladás – szolgálja ki.
Modellezés alapján a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú mellékletében megadott
határérték (nappal 60 dB) még az üzemi területen belül – teljesül.

A Zöld Völgy Nonprofit  Kft.,  az ÉHG-NEO Zrt.  és a Cirkont-Neo Zrt.  által  üzemeltetett  munkagépek
száma 8-10 db (kotrók, homlokrakodók, kompaktor, belső anyagmozgatást végző tehergépkocsik). Napi
működési idejük 2-4 óra. Zajkibocsátásuk a Centrum területén kívül nem észlelhető.

Szállítás:
Szállítási tevékenység csak a nappali időszakban a 2604. számú úton történik.
A Hulladékkezelő Centrumhoz köthető teherforgalom döntő hányada a Szuhakálló belterületét elkerülő
utat veszi igénybe. Becslés szerint a 2604. számú út teherforgalmának kb. 80%-a-, a személyforgalom
kb. 30 %-a halad ezen az útvonalon.
A  tevékenység  által  történő  szállítás  nem  okoz  jelentős  zajterhelés  növekedést  a  környékbeli
útszakaszokon.  A  közúti  szállítmányozás  a  kapcsolódó  közutak  környezetében  3 dB-nél  kisebb
zajterhelés változást okoz, így a 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet 7 §. (1) pontja alapján hatásterület
nem jelölhető ki.

Hatásterület:

A létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének (a környezeti zajforrás hatásterületének) határa az
a vonal, ahol a zajforrástól származó zajterhelés:
e)  gazdasági  területek  zajtól  nem  védendő  részén  nappal  (6:00-22:00)  55  dB,  
éjjel (6:00-22:00) 45 dB.”

A vizsgált létesítmény esetében a gazdasági területen az e) pontját vették figyelembe. A hatásterület
határa az a vonal, ahol a zajforrástól származó zajterhelés nappal 55 dB (nincs éjszakai munkavégzés).
A hatásterület legnagyobb távolsága a zajforrásoktól mért 140 méter ezen belül védendő létesítmény
nem található.

A hatásterület gyakorlatilag csak a Hulladékkezelő Centrum területét érinti.

A  hatásterületen  nem  található  védendő  létesítmény,  vagy  objektum,  így  a  284/2007.  (X.  29.)
Kormányrendelet 10. § 3. bekezdése alapján zajvédelmi kibocsátási határérték megállapítására nincs
szükség. A tevékenység által a 27/2008. (XII. 3.) KvVM rendelet szerinti zajterhelési határérték túllépés
továbbra sem várható.  A benyújtott felülvizsgálat alapján a  Sajókaza 0101/10 hrsz.-ú ingatlanon lévő
MBH-csarnokban  végzett  nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenység  a  megtett  előírások
betartása mellett zajvédelmi érdeket nem sért.

Földtani közeg-védelme szempontjából

A  Kft.  tárgyi  telephelyére  vonatkozóan  a  környezetvédelmi  hatóság  BO/32/04921-5/2021.  számú
határozatával jóváhagyott üzemi kárelhárítási tervvel rendelkezik.
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A benyújtott dokumentációkban a következők szerepelnek:

A Sajókazai  Hulladékkezelő  Centrum –  ezen  belül  az  MBH üzemegység – földrajzi  elhelyezkedése
biztosítja, hogy a szomszédos települések belterületét gyakorlatilag semmilyen káros környezeti hatás
nem éri.
A technológiát magába foglaló zárt épület biztosítja, hogy a tevékenység nincs közvetlen kapcsolatban a
talajjal és a felszín alatti vízzel.

A  felszíni  vizek  elvezetését  kiépített  csapadékrendszer  biztosítja.  Az  esetlegesen  képződő
csurgalékvizek  elvezetését  kiépített  csurgalékvíz-elvezető  rendszer,  és  csurgalékvíz-gyűjtő  aknák
biztosítják.

Az MBH csarnokhoz a vízellátást biztosító felszín alatti vezeték kapcsolódik. Az MBH üzemegységben
keletkező  kommunális  szennyvíz  gyűjtését  egy  földalatti,  5  m3-s szennyvízgyűjtő  akna,  a
csurgalékvizeket gyűjtését 2 darab 25 m3 csurgalékvíz-gyűjtő akna biztosítja

A felülvizsgálati  időszakban, a dokumentációban foglaltak alapján, egy alkalommal történt havária az
újonnan  kialakított  RDF-csarnokban,  a  2022.  március  1-i  tűzeset,  az  újonnan  kialakított  RDF-
csarnokban, az itt tárolt hulladék öngyulladása következtében. Földtani közeget érintő környezeti hatás
nem történt a tűzeset során.

A benyújtott Sajókaza 0101/10 hrsz.-ú ingatlanon lévő MBH-csarnokban végzett nem veszélyes hulladék
hasznosítási tevékenység a megtett előírások betartása mellett földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

Táj- és természetvédelmi szempontból:

Az  EKHE-felülvizsgálatban  szereplő  tevékenység  helyszíne  (Sajókaza  0101/10  hrsz.-on  található

csarnok) védett természeti területet, Natura 2000 jogi jellegű területet, ökológiai védőfolyosót nem érint.

Az  üzemeltetés  időszakában  a  természetvédelmi  szempontból  vizsgálható  hatások  elhanyagolható

mértékűek.

Hulladékgazdálkodási hatáskörben

A ZV Zöldvölgy Nonprofit  Kft.  (3720,  Sajókaza  082/21 hrsz.)  megbízásából  eljáró  Három Kör  Delta
Környezetgazdálkodási  Kft.  (3530  Miskolc,  Lonovics  J.  u.  6.)  által benyújtott  dokumentáció  alapján
a  Sajókaza 0101/10 hrsz.  alatti ingatlanon lévő nem veszélyes hulladék előkezelési  és hasznosítási
tevékenység (MBH-csarnok) egységes környezethasználati engedély felülvizsgálatára irányuló eljárást
kezdeményezte.

A ZV Zöld Völgy Nonprofit  Kft. mechanikai-biológiai hulladékkezelő telepén, az ún. MBH csarnokban
végzett tevékenység célja: kevert települési szilárd hulladékok mechanikai előkezelése, az anyagában
hasznosítható hulladékalkotók leválasztása és az anyagában nem, de energetikailag még hasznosítható
alkotók (RDF – refuse derived fuel, másodlagos tüzelőanyag) leválasztása és megfelelő méretű aprítása,
a szelektíven gyűjtött hulladékok válogatási maradéka, a kezeléssel megvalósítható a lerakásra kerülő
hulladék  mennyiségének  csökkentése.  A  telepen  előkezelhető  és  hasznosítható  hulladékok
engedélyezett mennyisége 60 500 tonna/év (242 tonna/nap).

A  válogatómű  (MBH  üzem)  üzemeletetési  szabályzatát  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya
BO/51/03693-3/2025. számú határozatával jóváhagyta. Az MBH üzemben egyidejűleg 1180 tonna nem
veszélyes hulladék tárolható.
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A benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági
engedélyezéséről  szóló  439/2012.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  9.  §  (1)  bekezdésében  foglalt  tartalmi
követelményeknek megfelel.

A  kérelem  egyebek  mellett  tartalmazza  az  engedélyes,  illetve  telephelye  azonosító  adatait,
a  tevékenység  műszaki,  valamint  környezetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási  szempontból  lényeges
leírását,  az  előkezelni  és  hasznosítani  kívánt  nem  veszélyes  hulladék  mennyiségét,  valamint
a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

 a tevékenységgel érintett telephely helyszínrajzát;

 a környezetvédelmi  megbízott,  egyben a kérelem készítőjének környezetvédelmi  szakirányú  
végzettségét, szakértői jogosultságát igazoló dokumentumok másolatait;

 környezetvédelmi megbízottal kötött megbízási szerződést;

 a válogatómű  (MBH csarnok) üzemeltetési szabályzatát és annak jóváhagyó határozatát; 

 az  engedélyes  korábbi  hulladékgazdálkodási  tevékenységével  kapcsolatosan,  illetve  a
munkaerőpiacon  hátrányos  helyzetben  lévő  álláskeresők  alkalmazási  lehetőségének
figyelembevételéről tett nyilatkozatait;

 az engedélyes köztartozás mentességéről szóló nyilatkozatát;

 az üzemorvossal kötött szerződés másolatát;

 igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentum másolatát;

 az engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos havária tervének másolatát;

 engedélyes környezetszennyezési kárfedezettre kiterjesztett felelősségbiztosítási kötvényének  
másolatát;

 engedélyes pénzügyi fedezet rendelkezésre állásáról szóló nyilatkozat;

 hídmérleg hitelesítési bizonyítványt.

A kérelemben foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.)

15.  §  (2)  bek.,  illetve  a  62.  §  (1)  bek.-e  értelmében  hulladékgazdálkodási  engedélyéhez  kötött

tevékenység. 

A  kérelemben  foglaltak,  illetve  az  ahhoz  csatolt  dokumentumok  alapján  úgy  ítéltem meg,  hogy  az
engedélyes  a  kérelemben  szereplő  tevékenység  esetén  biztosítani  tudja  azon  személyi  és  tárgyi
feltételeket,  amelyek  a  nem  veszélyes  hulladékok  környezetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási
szempontból  biztonságos,  a  környezetet  nem  veszélyeztető  módon  történő  előkezeléséhez  és
hasznosításához szükségesek.

Hulladékgazdálkodási  szempontú  előírásaimat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény,
a  veszélyes  hulladékokkal  kapcsolatos  tevékenységek  végzéséről  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.
rendelet, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól
szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet, a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet,
valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014.
(XII. 11.) Korm. rendelet alapján tettem meg.

BAT megfelelés
A  vizsgált  létesítmény  esetében  a  megfelelő  színvonalú,  korszerű  technológiával,  illetve  gépek,
berendezések  alkalmazásával  biztosítható,  hogy  a  környezeti  kibocsátása  megfeleljen  a
követelményeknek,  és  ne  jelentsen  zavaró  hatást  a  védendő  környezetre.  Összefoglalóan
megállapítható, hogy a tervezett tevékenység, ill.  az ott alkalmazott technológia megfelel az elérhető
legjobb technika követelményeinek. 
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Közegészségügyi hatáskörben
Az  ZV  Zöld  Völgy  Nonprofit  Kft.  a  Sajókaza  0101/10  hrsz.  alatti  telephelyén  üzemeltetett,  MBH
csarnokban  végzett  nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenységre  vonatkozóan
BO/32/00351 4/2024. számon módosított,  BO/32/00094-6/2020. számú egységes környezethasználati
engedéllyel  rendelkezik,  ami  2030.  május  15.  napjáig  hatályos.  Jelen  eljárás  célja  az  egységes
környezethasználati  engedély  ötéves  felülvizsgálata.  A  tevékenység  a  Sajókazai  Hulladékkezelő
Centrumban (SHC)  folyó  komplex  hulladékkezelés  része.  A  Kft.  mechanikai-biológiai  hulladékkezelő
telepén,  az  MBH csarnokban  végzett  tevékenység:  kevert  települési  szilárd  hulladékok  mechanikai
előkezelése,  az  anyagában  hasznosítható  hulladékalkotók  leválasztása  és  az  anyagában  nem,  de
energetikailag még hasznosítható alkotók (RDF – másodlagos tüzelőanyag) leválasztása és megfelelő
méretű aprítása, a szelektíven gyűjtött hulladékok válogatási maradéka, a kezeléssel megvalósítható a
lerakásra  kerülő  hulladék  mennyiségének  csökkentése.  A  telepen  előkezelhető  és  hasznosítható
hulladékok engedélyezett mennyisége 60.500 t/év (242 t/nap). A ZV Zöld Völgy Kft. mechanikai-biológiai
hulladékkezelő (MBH) üzemegysége a Sajókazai Hulladékkezelő Centrum (SHC) területén található. 

A  tárgyi  ingatlan  besorolása:  művelés  alól  kivett  terület,  szemétlerakó  telep.  A  létesítményhez
kapcsolódik egy 400 m3 hasznos térfogatú tűzoltóvíz tároló medence, egy 5 m3 térfogatú zárt rendszerű
szennyvíztároló, és egy 20 m3 térfogatú csurgalékvíz tároló akna. Az MBH csarnok épület ÉK-i, ÉNy-i,
DK-i oldalain 12,00 m szélességű, DNy-i oldalán 35,00 m szélességű körbejárhatóságot biztosító beton
burkolat található. A nem burkolt felületek füvesített, parkosított zöld területként kerültek kialakításra. A
csarnok 2021. évben, a csarnok É-i oldalán bővült egy új csarnok résszel, és a bővítéshez kapcsolódóan
az üzemben alkalmazott  technológiai  is  kiegészült.  A kezelő épület  acél  vázszerkezetű,  trapézlemez
fedéssel  és  homlokzatburkolattal  ellátott,  egyhajós,  „hideg”  csarnoképület,  acél  pillérvázas  befogott
rácsos  keretszerkezettel,  és  acélhaj  betonból  készült,  koptató  réteggel  felszerelt  padló  burkolattal.
Helyiségei: alapanyagtároló és fogadó tér, válogató kabin, technológiai tér, elektromos helyiség, szociális
helyiség és vizesblokk. 

A Sajókazai Hulladékkezelő Centrum térségében nem található ivóvízbázis, illetve ipari víztermelést sem
folytatnak. Környezetében a felszín alatti vizek minőségi és mennyiségi viszonyainak nyomon követésére
4  db  monitoring  kutakból  álló  rendszert  létesítettek,  ellenőrzésük  havi  rendszerességgel  történik.  A
monitoring  kutak  összes  alifás  szénhidrogén  (TPH)  koncentrációi  a  vizsgált  2020-2024.  közötti
időszakban  mindvégig  „B”  szennyezettségi  határértéken  belül  maradtak,  az  értékek  jellemzően  a
laboratóriumi  kimutatási  határérték  alatt  maradtak.  A  dokumentáció  szerint  a  kutak  vizében  mért
paraméterek  viszonylagos  állandóságából  arra  lehet  következtetni,  hogy  a  telepen  folytatott
tevékenységből  nem származik  a  felszín  alatti  vizeket  terhelő  káros  kibocsájtás.  Az  MBH  csarnok
jellemző vízhasználatai:  szociális vízhasználat,  tűzivíz-használat.  A csarnok működéséhez szükséges
ivó-  és  technológiai  vizek  beszerzése  vezetékes  hálózatról  történik,  a  szolgáltató  az  ÉRV  Zrt.  A
telephelyen keletkező kommunális szennyvizeket, szolgáltatási szerződés keretén belül szintén az ÉRV
Zrt.  szállítja  el.  Levegővédelmi  szempontból  a  hulladékkezelő  telepen  helyhez  kötött  légszennyező
pontforrás nem található. 

A technológiához nem tartoznak légszennyező források. A légszennyezés megelőzése érdekében az
egyes  leválasztott  frakciókat  zárható  konténerben  tárolják.  A  zárt  technológiára,  valamint  a
tevékenységhez köthető szállítás elhanyagolható mértékére, hatásterület nem értelmezhető. Zajvédelmi
szempontból  a  Hulladékkezelő  Centrum határához legközelebbi  települések távolsága (légvonalban):
Kurityán 1000 m, Sajókaza 1300 m, Szuhakálló 1600 m. Üzemi tevékenység csak nappali időszakban
folyik. A technológia telepített zajforrásai az MBH üzemcsarnokon belül találhatók. A működésből nem
származik  számottevő  környezeti  zaj.  Az  üzemelés  zajvédelmi  hatásterülete  védendő ingatlant  nem
érint.  Az  MBH  csarnokból  származó  végtermék  tárolása  az  MBH  csarnok  mellet  kialakított  RDF
csarnokban  történik.  A  felülvizsgált  időszakban  (2020-2024.  évek)  a  környezetre  veszélyt  jelentő-,
rendkívüli esemény (havária) egyetlen alkalommal következett be: 2023. március 1-én tűzeset történt, a
telephelyen újonnan kialakított RDF-csarnokban, az itt tárolt hulladék öngyulladása következtében. 
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Vízügyi, vízvédelmi hatáskörben
„Az  MBH üzemegységben  a  nem veszélyes  hulladék-hasznosítási  tevékenységet  a  ZV  Zöld  Völgy
Nonprofit  Kft.  végzi,  a  B.-A.-Z.  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi
Főosztálya  által  a  BO/32/00351-4/2024.  számon  módosított,  BO/32/00094-6/2020.
(BO-08/KT/2077/2020.) számon kiadott egységes környezethasználati engedélyében foglaltak szerint.”
„A  ZV  Zöld  Völgy  Nonprofit  Kft.  mechanikai-biológiai  hulladékkezelő  (MBH)  csarnokára  vonatkozó
egységes környezethasználati engedély érvényessége: 2030. május 15. 

A soron következő környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció benyújtási határideje: 2025. május 15.
Az  MBH  üzemegységben  folyó  tevékenység  felülvizsgálatának  elvégzésére  és  dokumentálására  a
Három  Kör  Delta  Kft.  (3530  Miskolc,  Lonovics  József  u.  6.)  kapott  megbízást.”  Az  egységes
környezethasználati  engedélyezési  eljáráshoz  a  vízügyi  hatóság  35500/3704-1/2020.ált.  számon,  az
egységes  környezethasználati  engedélybe  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedélyhez  35500/3705-
1/2020.ált. számon adott szakhatósági hozzájárulást. „A vizsgált hulladékkezelő létesítmény messze a
kiépített  kapacitása  alatti  kihasználással  működik.  Ebből  következően  a  technológiát  alkotó
berendezések,  a  befoglaló  épület  és  a  kiegészítő  eszközök  újszerűek.  A  szükséges  karbantartás
elvégzésének köszönhetően a berendezések állapota kifogástalan.” 

„A Sajókazai  Hulladékkezelő Centrum – ezen belül  az MBH üzemegység – földrajzi  elhelyezkedése
biztosítja, hogy a szomszédos települések belterületét gyakorlatilag semmilyen káros környezeti hatás
nem éri. Az MBH és az RDF csarnok építménye és térburkolatai kialakultak, bővítésre nincs szükség. A
technológiát magába foglaló zárt épület biztosítja, hogy a tevékenység nincs közvetlen kapcsolatban a
talajjal és a felszín alatti  vízzel.  A felszíni vizek elvezetését kiépített  csapadékrendszer biztosítja. Az
esetlegesen  képződő  csurgalékvizek  elvezetését  kiépített  csurgalékvíz-elvezető  rendszer,  és
csurgalékvíz-gyűjtő aknák biztosítják.”

„A  tevékenységet  a  vonatkozó  jogszabályoknak megfelelő  módon végzik,  a  vonatkozó  előírásoknak
megfelelő  nyilvántartást  vezetnek,  a  kötelező  adatszolgáltatást  rendben  teljesítik.”  Tárgyi
megkereséshez  mellékelt  dokumentációban  bemutatott  hulladékgazdálkodási  tevékenység  a
csurgalékvíz tekintetében nem jár közvetlen kibocsátással a felszíni, felszín alatti vizekbe. A kérelem új
hulladékgazdálkodási építmények létesítésére nem vonatkozik. Az engedélyezési dokumentációban a
jelenlegi tevékenységre és annak folytatására vonatkozóan vízügyi, vízvédelmi hatáskörébe tartozóan
nem tártak  fel  a  további  működést  korlátozó,  kizáró  körülményt.  Fentiek  alapján  a  ZV  Zöld  Völgy
Nonprofit Kft. (3720 Sajókaza, 082/21 hrsz.) által üzemeltetett MBH csarnokban végzett nem veszélyes
hulladék hasznosítási tevékenységre kiadott BO/32/00094-6/2020. számú egységes környezethasználati
engedélyének  ötéves  felülvizsgálata  a  vizsgált  szakkérdések  tekintetében  elfogadható,  a  hatályos
engedélybe foglalt vízvédelmi és vízügyi előírásokat fenntartva, további előírást nem tettem. 

Az eljárás megindítását követően a Rend. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével közleményt helyeztem
el  a  környezetvédelmi  hatóság  ügyfélforgalom  előtt  nyitva  álló  hivatalos  helyiségében,  valamint  a
honlapon.

A  Rend.  20/A.  §  (4)  bekezdés  szerint  az  engedély  időbeni  hatályának  lejártakor,  amennyiben  a

tevékenységet  folytatni  kívánják,  az  engedély  újbóli  kiadására  irányuló  teljes  körű  környezetvédelmi

felülvizsgálati  dokumentáció benyújtása szükséges, melyre vonatkozóan a rendelkező részbe előírást

tettem.

A  Rend.  20/A.  §  (10)  bekezdés  értelmében  a  környezetvédelmi  hatóság  az  egységes
környezethasználati  engedélyt  –  hivatalból  vagy  kérelemre  –  módosíthatja,  ha  az  engedélyezéskor
fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.
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Fentiekben részletezettek alapján a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. (3720 Sajókaza, 082/21 hrsz.) a MBH-
csarnokban végzett nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási  tevékenységre kiadott
mód. BO/32/00094-6/2020. számú egységes környezethasználati engedélyt módosítottam.
Jelen határozat  IV. pontjában rendelkeztem arról,  hogy a  BO/32/00094-6/2020. számú alaphatározat
kizárólag jelen határozattal együtt érvényes.
Az engedély a 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet szabályai szerint kiadott engedély, és nem érinti az
üzemeltető egyéb, törvényben vagy más jogszabályban megfogalmazott kötelezettségeit.

A határozatot a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról
szóló  314/2005.  (XII.  25.)  Korm.  rendelet  20/A.  §  (10)  bekezdése,  a  környezetvédelmi  hatósági  és
igazgatási  feladatokat  ellátó  szervek  kijelöléséről  szóló  624/2022.  (XII.  30.)  Korm.  rendelet  2.  §  (1)
bekezdésében, az 5. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2) bekezdésében, a természetvédelmi hatósági és
igazgatási  feladatokat  ellátó  szervek  kijelöléséről  szóló  625/2022.  (XII.  30.)  Korm.  rendelet  2.  §  (1)
bekezdésében, az 6. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2) bekezdésében, illetve a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rend. 1. § (1) bekezdés a) pontjában, a 2. § (1)
bekezdésében  és  az  1.  §  (2)  bekezdésében  biztosított  jogkörömben,  az  általános  közigazgatási
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 80. § (1) bekezdés és a 81. § (1) bekezdés szerint eljárva
hoztam meg.

Az  eljárás  az  eljárási  költségekről,  az  iratbetekintéssel  összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek
megfizetéséről,  valamint  a  költségmentességről  szóló  469/2017.  (XII.  28.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)
bekezdés 2. pontja szerinti eljárási költségét (igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi
és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM
rendelet 3. sz. melléklet 4. pontja figyelembe vételével a 3. melléklet 10.1. pontja alapján és a 14/2015.
(III. 31.) FM rendelet 3. melléklet 4. pontjában foglaltak alapján a 3. melléklet 10.3. pontjában foglaltakat
figyelembe véve határoztam meg.

A jogorvoslati  lehetőségről  az Ákr.  112.  § (1) és (2),  a 116. § (3)  bekezdései,  valamint  a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71/A. § és 71/B. § figyelembevételével
adtam tájékoztatást.

A fellebbezés előterjesztésére vonatkozóan az Ákr. 118. § (1)-(3) bekezdése, a digitális államról és a
digitális  szolgáltatások  nyújtásának  egyes  szabályairól  2023.  évi  CIII.  törvény  19.  §  (1)  bekezdése
figyelembevételével adtam tájékoztatást.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

dr. Alakszai Zoltán 
főispán

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás 
főosztályvezető
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Kapják:
1. MiReHu Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.  

(3527 Miskolc, József Attila utca 65.) (CK 24676658)
2. BAZVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági,

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály HK: BAZVKHKVVO; KRID: 372099945 
3. BAZVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

HK: BAZVKHTIV; KRID: 672172723 
4. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztály  

(HK: BAZMKHNSZ; KRID: 312659938)
5. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Hulladékgazdálkodási  Osztály  (BO/51/06535/2024.
hulladekgazdalkodas@borsod.gov.hu)

6. Honlapra
7. Iratokhoz
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